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(57) Вітродвигун з вихровим пристроєм, що містить
вертикальні рухомі лопатки закріплені на нерухо-
мій опорно-направляючій системі, вихідний пере-
тин турбіни та вітроколесо, який відрізняється
тим, що вертикальні рухомі лопатки виконані у
вигляді односторонніх клапанів, а опорно-
направляюча система містить дефлектори.

Винахід відноситься до галузі енергетичного
машинобудування і стосується установок для
отримання корисної енергії від протікаючого сере-
довища, переважно повітряного і може бути вико-
ристаний в вітроенергетичних установках різної
потужності та призначення.

Відомо вітроколесо з вихровим пристроєм
(див. Ветроэнергетика, ред. Д. де Рензо. – М: Эне-
ргоатомиздат, 1982 г. - С. 27, "д - 16".), що містить
конус з вертикальним каналом для входу вітрового
потоку та створення обмеженого вихрового руху.

Недоліком цього вихрового пристрою є склад-
ність орієнтації його відносно протікаючого вітро-
вого потоку таким чином, щоб вертикальний канал
знаходився відносно потоку в певному кутовому
положенні, що ускладнює конструкцію та знижує
ефективність при різких змінах напрямку вітру
враховуючи інертність конструкції,

Найбільш близьким по технічній суті та сукуп-
ності ознак являється вітродвигун з вихровим при-
строєм (див. Ветроэнергетика, ред. Д. де Рензо. –
М: Энергоатомиздат, 1982 г. - С. 32), що містить
рухомі вертикальні лопатки з системою керування
закріплені на нерухомій опорно-направляючій сис-
темі, вихідний перетин турбіни та вітроколесо.

Недоліком пристрою є складність конструкції.
В основу винаходу поставлена задача ство-

рення вітродвигуна з вихровим пристроєм в якому
за рахунок виконання вертикальних рухомих лопа-
ток у вигляді односторонніх клапанів та застосу-
вання дефлекторів появилась можливість встано-
влення лопаток в необхідне положення під дією
повітряного потоку без застосування системи ке-
рування, що приводить до спрощення конструкції.

Поставлена задача вирішується тим, що в віт-
родвигуні з вихровим пристроєм, що містить вер-
тикальні рухомі лопатой закріплені на нерухомій
опорно-направляючій системі, вихідний перетин

турбіни та вітроколесо згідно винаходу вертикаль-
ні рухомі лопатки виконані у вигляді односторонніх
клапанів, а опорно-направляюча система містить
дефлектори.

Застосування вертикальних рухомих лопаток
виконаних у вигляді односторонніх клапанів, які
автоматично встановлюються в робоче положення
під дією зовнішнього та внутрішнього потоків а
також обладнання опорно-направляючої системи
дефлекторами спрощує конструкцію.

На фіг. 1 зображена схема вітродвигуна з ви-
хровим пристроєм в вертикальній площині, на фіг.
2 поперечний перетин А - А на фіг. 1.

Вітродвигун з вихоровим пристроєм має (фіг.
1, 2) вертикальні рухомі лопатки 1 виконані у ви-
гляді односторонніх клапанів, опорно-направляючу
систему 2, яка обладнана дефлекторами 3, вихід-
ний перетин турбіни 4 та вітроколесо 5.

Працює вітродвигун з вихровим пристроєм на-
ступним чином. Потік з фронтального боку при
взаємодії з дефлекторами 3 відхиляється від по-
переднього напрямку, набуваючи вертикальну
складову руху, потрапляє на вертикальні рухомі
лопатки 1, які під дією зовнішнього тиску поверта-
ються в робоче положення, що сприяє подальшій
зміні напрямку потоку. Всередину опорно-
направляючої системи , потік входить з напрямком
близьким до дотичного та вертикальною складо-
вою, що створює вихровий рух і, як наслідок, роз-
рідження над вихідним перетином турбіни 4, яке
використовується для приведення в дію вітроко-
леса 5. При цьому вертикальні рухомі лопатки 1 з
тилового боку за рахунок розрідження зовні і шви-
дкісного напору всередині вихрового пристрою
притискаються до опорно-направляючої системи 2
виключаючи проникнення потоку з середини в зону
розрідження, через вертикальні рухомі лопатки 1.
Таким чином всередині вихрового пристрою ство-
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рюються сприятливі умови для утворення вихро-
вого руху і переміщення потоку до вихідного отво-
ру.

Застосування вертикальних рухомих лопаток
виконаних у вигляді односторонніх клапанів, що
пропускають потік тільки всередину опорно-
направляючої системи та автоматичне їх встанов-

лення в робоче положення під дією зовнішнього та
внутрішнього потоків з одночасним використанням
дефлекторів закріплених на опорно-направляючі
системі дозволяє створювати прості і ефективні
енергетичні установки різного призначення, які
можуть працювати в широкому діапазоні швидко-
сті вітру.
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